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Q2 - What is this program doing well?

What is this program doing well?
Excellent support of VC students as they prep for and gain knowledge of career opportunities.

Linking job opportunities for students to employer openings. Serving employer needs. Providing workshops to prepare students for successfully
applying for and interviewing for jobs.

The career center does a nice job working Students, Faculty and Staff.

Redirecting the purpose of having a Career Center.

The program is doing well at increasing student engagement and providing students with job resources and job opportunities.

Providing opportunities for international students that also enrich the education of local students



Q3 - What could this program improve upon?

What could this program improve upon?

Continue to build collaborative relationships with areas across campus and also host additional events.
Increased outreach for internships for our students

Being more seen by the campus as a whole- more instructional faculty by in

provide professional development resources for students.



Q6 - How well do the program's objectives align with the VC Educational Master Plan?

How well do the program's objectives align with the VC Educational Master P...

Extremely strong support for Goal 3: Strengthen local/regional partnerships and community engagement

Increasing community access to workforce preparation Strengthening local/regional partnerships and community engagement
This program aligns with our objectives

They do-two full time folks in this area is adequate. Maybe having more of a counselor presence since both of the two workers can't counsel
students.

The program does well at considering the future of the students and preparing them for success.

Closing equity gaps



Q8 - | recommend the following course of action for this program:

No action needed

Strengthen the
program

Reduce the program

Review for
discontinuance

0 0.5 1 1.5 2 25 3

#  Field Choice
Count

1  No action needed 50.00%
2 Strengthen the program 50.00%
3 Reduce the program 0.00%
4 Review for discontinuance 0.00%
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